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Z P R A V O D A J  

 

ŘÍJEN 2009 ČÍSLO 10               ROČNÍK XI. 
 5,- Kč   

 
OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 
 

Starosta obce pan Kotýnek seznámil přítomné 
s plněním rozpočtu za 1. pololetí roku 2009. 
Zastupitelé obce pak jednomyslně vzali na vědomí 
čerpání rozpočtu obce za 1. pololetí roku 2009. 
Zastupitelé obce 10 hlasy pro, jeden se zdržel, 
souhlasili s uzavřením darovací smlouvy 
s Českobudějovickým arcibiskupstvím o bezplatném 
převodu hřbitova a márnice do majetku obce. Dále pak 
jednomyslně schválili žádost společnosti E-ON o po-
volení umístění elektrického zařízení – schválení 
smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene, která se týká elektrické přípojky ke garáži 
pana Josefa Kucmochta. 

Zastupitelé obce vzali jednomyslně na vědomí 
rozpočtovou změnu č. 2. Rozpočtová změna č. 3 bude 
projednána na příštím zasedání OZ. 

Zastupitelé obce jednomyslně souhlasí s žádostí 
o převedení pozemků z majetku kraje Vysočina do 
majetku obce dle předložených geometrických plánů. 
Jedná se o chodníky podél hlavní komunikace od 
Pacova na Arneštovice. 

Pan starosta seznámil zastupitele obce s obsahem 
zákona č.107/2006 sb., s účinností od 31.3.2006, který 
umožňuje obcím jednostranné navýšení nájemného 
v obecních bytech. Nájemné se stanovuje k 1.1. 
kalendářního roku, nebo v průběhu příslušného 
kalendářního roku a musí být nájemníkovi oznámeno 
nejméně tři měsíce před uvedeným datem platnosti. 
Zastupitelé obce možnosti tohoto zákona v letech 2007 
– 2009 nevyužili a nájemné ponechali ve výši z roku 
2002, kdy bylo naposledy navýšeno. Pan starosta 
předložil přítomným návrh jednostranného navýšení 
nájemného tak, jak je umožněno zákonem. Zastupitelé 
obce tento návrh prodiskutovali a jednomyslně 
schválili zvýšení nájemného nájemcům v obecních 
bytech. Dále zastupitelé obce projednali žádost pana 
Rychtáře o odkoupení kotle na pevná paliva etážového 
vytápění a jednomyslně rozhodli kotel a rozvody 
etážového topení odkoupit. Byt se tak stane ze zákona 
bytem s úplným základním příslušenstvím. 

Zastupitelé obce jednomyslně vzali na vědomí 
zápis v obecní kronice za rok 2008 a tento pak po 
prostudování schválí na dalším zasedání OZ. 

Zastupitelé obce jednomyslně souhlasí 
s provozováním živnosti občerstvení a ubytovací 
služby TJ Sokol Hořepník i umístěním sídla na adrese 
TJ Sokol Hořepník. Ředitel ZŠ seznámil přítomné se 
zapojením místní školy do projektu „Učíme 
interaktivně“ a požádal zastupitele o souhlas s účastí 
školy v tomto projektu. Zastupitelé obce jednomyslně 
s touto žádostí souhlasí s tím, že jako partner tohoto 
projektu může uzavřít předmětnou smlouvu o 

partnerství se ZŠ Havlíčkův Brod, Nuselská 3240, 
která je řídící školou tohoto projektu. Starosta obce 
seznámil přítomné s vyúčtováním opravy obvodové zdi 
spol. MATANA na židovském hřbitově. Podíl obce na 
této akci bude činit 19 284,-Kč. Dále hovořil o snaze 
pana Měřičky z vikariátu v Pelhřimově o sehnání peněz 
na odvodnění kostela. Zmínil se též o větrání kostela, 
které zajišťovali pracovníci obce. Zmínil se o průběhu 
a komplikacích při rekonstrukci komunikace přes naši 
obec, dále informoval o opravě všech hydrantů a vý-
měně uzávěrů vody na této komunikaci, které se 
ukázaly být ve velice špatném stavu. Dále informoval o 
pokračující opravě hřbitovní zdi, přípravě strhnutí 
kolny za hasičárnou a o dovybavení pracoviště 
CZECHPOITU za pomoci státní dotace. 

 V diskuzi vystoupil pan Razima s dotazem na 
opravu a odvodnění komunikace vedoucí k panu 
Kasalovi ve Vítovicích. Pan Frydryšek upozornil na 
nebezpečné skladování autovraků pana Švejdy. 
V následné diskuzi se hovořilo i o ekologických 
škodách, které jeho činností vznikají. Dále pan 
Frydryšek upozornil i na zbytečné stavění stánků 
trhovců v parku na trávě. Starosta obce toto vysvětlil 
a slíbil, že po dokončení rekonstrukce komunikace 
budou stát stánky opět před místní poštou. Paní 
Pechková vznesla dotaz na tzv. „pastelkovné“ pro 
prvňáčky. Ředitel ZŠ jí vysvětlil, že letos byla dotace 
státu 800,-Kč a další 200,-Kč poskytla obec. Ing. Dalík 
upozornil na stání kamionů v ulici Zakostelské. 
Zastupitelé obce jednomyslně pověřili starostu obce, na 
návrh Mgr. Petráka, přípravou návrhu na dotace na 
nájemní bydlení a opravu komunikací na příští 
zasedání OZ. Pan starosta uvedl, že na žádost o dotaci 
na nájemní bydlení jsou připraveny dva projekty a to 
bytové doby u paneláku a projekt přestavby domu 
č.107 V Oulehli. Vzhledem k tomu, že obec nemá již 
řadu let vytvořeny finanční rezervy pro případ 
nenadálých událostí, vznesl starosta obce úvahu změny 
tvorby rozpočtu obce a to tak aby byl vytvořen rezervní 
fond a postupně naplněn z budoucích rozpočtů, a aby 
byl z části nájemného z obecních bytů tvořen fond 
oprav. Rozpočty obce byly doposud tvořeny bez 
finančních rezerv. 
 
SLÁVA, VLAJKA JE NA SV ĚTĚ 

 
Toto zvolání činím s nadšením a radostí. Věděl 

jsem o této vlajce z dětských let. U příležitosti oslav 
750 let první zmínky o Hořepníku jsem navrhoval, aby 
v bohatém programu oslav bylo i slavnostní převzetí 
této vlajky starostou pod jeho ochranu. Tuto by pak 
opět slavnostně předával novému starostovi při 
inauguraci. Tehdejší starosta Josef Hruška o vlajce nic 
nevěděl. Řekl mi, že v 70. letech po několik let byl 
Pacov okresním městem. Všechny archiválie uložené 
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na radnici byly převezeny do muzea města Pacova. 
Ředitelka muzea mi sdělila, že je možné, že tato vlajka 
se nachází v depozitáři, ale nejevila nejmenší snahu se 
v této věci exponovat. 

Vlajka byla vždy nesena v čele slavnostního nebo 
pohřebního průvodu člena živnostenského 
společenstva. Za ní ve dvojstupech kráčeli jeho 
členové. Byla nesena vlajkonošem, kterým byl pan 
Fortelka, obuvnický mistr z Panské ulice, byl 
dekorován širokou šerpou přes rameno, v níž byla 
zakotvena žerď vlajky. Měl bílé rukavice se širokými 
manžetami. Zvlášť slavnostní ráz měl průvod o Božím 
těle. Pan farář kráčel s ministranty pod nebesy – bohatě 
vyšívaném baldachýnu a nesl monstranci. Čtyři žerdě 
„nebes“ nesli hasiči ve slavnostních uniformách 
a z každé strany čtyři jako čestná stráž. Před nebesy šel 
velitel v nablískané pochromované hasičské přilbici. 
Do pochodu vyhrávala nezbytná hudba. Tato 
pobožnost měla několik zastavení u provizorních oltářů 
u domů ozdobených břízkami s mladým olistěním 
(předvelikonoční údobí). Tento akt působil velmi 
impozantně a stal se nezbytným koloritem města, který 
jinde neměli. 

Osobně jsem byl přítomen posledního židovského 
pohřbu pana Beneše, který měl živnost v bývalé 
židovské škole a živil se výkupem králičích kožek. Byl 
členem Společenstva a tak se jeho pohřbu zúčastnili 
všichni členové v čele se svou vlajkou. Pohřební obřad 
celebroval rabín z Pelhřimova. Byla to nebývalá 
podívaná nejen pro nás děti, ale i pro dospělé, protože 
pohřební obřad židovský je poněkud jiný než 
křesťanský. Později mě pan Antonín Kaňka senior 
opravil, že poslední pohřeb na židovský hřbitov byl 
paní Tellerové, která jediná z hořepnických židů 
zemřela přirozenou smrtí. Nemohla pro svůj vysoký 
věk (80) vylézt na korbu nákladního auta, které židy 
sváželo na transport. Žádný z nich se nevrátil, a proto 
dodnes židovský hřbitov na ně čeká... 

Oba autory vlajky jsem znal důvěrně. Vilém 
Smrčka (nikoliv Josef), učitel, pozdější ředitel naší 
staré školy (1888), mne a mé vrstevníky učil. Nebyl jen 
dobrým pedagogem, ale i vášnivým rybářem a zvuk 
jeho jednoválcového Harleye nám několikrát týdně 
oznamoval, že pan Smrčka jede lovit do Útěchovic, 
kde měl pronajatý rybník. Byl rovněž i dobrým 
malířem amatérem. Tvořil olejomalby, ne jako 
naturalista, ale moderním stylem – uměleckou 
zkratkou. Jeho známý olej „Hořepník“ s ještě 
nezaschlými barvami vystavil ve výkladní skříni 
obchodu pana Viktora Janouška na náměstí. Obraz byl 
zachován a tvoří dominantní výzdobu kanceláře 
starosty Hořepníka na radnici. 

Znal jsem i druhého spoluautora vlajky, pana 
Aloise Viktoru, krejčího od mlýnského náhonu, kde 
provozoval svou živnost. Měl tam i krám, kde prodával 
tabákové výrobky a pohlednice. Můj otec i já jsme byli 
jeho zákazníky. Pan Viktora mi občas bral míru nikoli 
klackem, ale krejčovským metrem. 

Nakonec mi dovolte, abych se dotkl svým 
názorem k nabídce pana Schreiera. Z krátké zprávy 
v HS nebylo jasné, jak dotyčný pán k této vlajce přišel. 
Pokud ji zachránil před zničením, je to záslužný čin. 
To, že ji nechal zrestaurovat, rovněž. Jde o to, zda 

restaurátorem byl kvalifikovaný odborník. Jde o chou-
lostivé materiály  - olejomalbu a textil. Solidním 
požadavkem by byla úhrada za restaurování a dlouho-
dobou úschovu. Požadovaná částka je podle mého 
názoru neúměrná. Bylo by vhodné pokusit se o dohodu 
stran ceny, v případě neúspěchu požádat pana Schreiera 
o možnost zhotovení fotodokumentace tohoto arte-
faktu. Tímto jsem si dovolil projevit svůj názor, 
rozhodnutí leží v rukou pana starosty a jeho vládního 
týmu. 

Hodně úspěchu.                                  Josef Městka 
 
FARNÍ KOSTEL NEJSV ĚTĚJŠÍ TROJICE 
 

Autor obrazu na hlavním oltáři Bedřich Kamarýt 
vyzdobil další kostely v jižních Čechách. Byly to 
obrazy hlavních i postranních oltářů, nástropní malby, 
kostelní obrazy i křížová cesta (v Novém Rychnově). 

Uvádím soupis dostupných obrazů Bedřicha 
Kamarýta v těchto místech (za pomlčkou je kostel 
a jeho zasvěcení): 

Benešov nad Černou – Sv. Jakub Větší, Borovany 
(České Budějovice) – Klášterní kostel Navštívení 
Panny Marie, Cetoraz – Sv. Václav, Častrov – Sv. 
Mikuláš, Černovice u Tábora – Povýšení sv. Kříže, 
Červená Lhota – Nejsvětější Trojice, Deštná 
(J. Hradec) – kostel Sv. Oty, fara, kaple sv. Jana 
Křtitele, Dolní Radouň (J. Hradec) – Kaple 
Nanebevzetí Panny Marie, Hojovice – Sv. Václav, 
Hroby (Tábor) – Nanebevzetí Panny Marie, Hrutkov 
(J. Hradec) – Kaple sv. Josefa, Jindřichův Hradec – 
Hřbitovní kostel sv. Václava, Jindřiš (J. Hradec) – 
Kaple Nanebevzetí P. Marie, Kamenice nad Lipou – 
Všech svatých, Kestřany (Písek) – Sv. Kateřina, 
Kostelní Radouň (J. Hradec) – Sv. Vít, Lidmaň – 
Narození Panny Marie, Lodnéřov (J. Hradec) – Sv. Petr 
a Pavel, Mezilesí – Sv. Jakub Větší, Mnich – Sv. Jan 
Křtitel, Nová Cerkev – Sv. Tomáš Cant., Nový 
Rychnov – Nanebevzetí Panny Marie, Pacov – Sv. 
Archanděl Michael, Palupín (J. Hradec) – Sv. Václav, 
Pelhřimov – Sv. Bartoloměj, Pluhův Žďár – Narození 
Panny Marie, Ratibořské Hory (Tábor) – Sv. Vojtěch, 
Roseč (J. Hradec) – Sv. Šimon a Juda, Soběslav – Sv. 
Petr a Pavel, Starý Rožmitál (Příbram) – Povýšení sv. 
Kříže, Tábor – Proměnění Páně na hoře Tábor, Velešín 
(Č. Krumlov) – Sv. Václav, Veselá – Sv. Jakub, Věžná 
– Sv. Jiří. 

Nakonec jsem si nechal místo, které je součástí 
Hořepníka. V Březině namaloval obraz Čtrnáct sv. 
pomocníků v Zámecké kapli Čtrnácti sv. pomocníků 
(1863). 
Bedřich Kamarýt zemřel s titulem děkana 21.5.1911 
v Soběslavi. 

Josef Kovář 
 
SETKÁNÍ 

Vážený pane starosto, 
dne 5.září 2009 se uskutečnilo v Hořepníku 

setkání spolužáků, kteří navštěvovali místní školu 
a ukončili zde osmileté studium v roce 1953. Na 
základě vyhlášky MŠ byla v roce 1953 zrušena 
povinná osmiletá školní docházka, ale někteří  mohli na 
základě svého rozhodnutí chodit do 9-té třídy, která 
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byla však v Košeticích.Toho využili většinou žáci 
bydlící v Hořepníku a mezi nimi i já.Tedy ve výše 
uvedený den jsme se sešli odpoledne před školou, ale 
již v daleko menším počtu, neboť z 35 nás zůstalo 
kolem 20 a všem nám letos bylo  (nebo bude) 70 let. 
Na památku zemřelých spolužáků byla ve 14 hodin 
mše v hořepnickém kostele sv.Trojice a pak jsme se 
odebrali do místní restaurace u OU a vzájemně si 
zavzpomínali  na své učitele p.Kuberu, Prose, Vlasáka, 
Smrčku, Eclera, Boháče, pí.Duškovou. V příjemném  
prostředí došlo i na tanec při harmonice a taktéž 
společné fotografování před OÚ. 

Ing. František Pečenka 

 

SILNICE  
 

U příležitosti probíhající rekonstrukce silničního 
tahu přes Hořepník něco o silnicích na Pelhřimovsku. 

Pelhřimovsko bylo od počátku své historie 
spojeno s okolím cestami a stezkami různého 
charakteru. Nejstarší dálková cesta, tzv. želivská, 
procházející z Podblanicka přes Želiv a zřejmě dále 
k jihu přes Pelhřimov, Počátky ke Kunžaku, je 
doložena již v roce 1178, cesta Humpolecká, směřující 
z Čech přes Humpolec na Moravu, v letech 1219 – 
1233. Dálková cesta vedla zřejmě rovněž jižní částí 
okresu a směřovala z Moravy přes Horní Cerkev 
a Kamenici n. L. do Chýnova nebo Bechyně. Kromě 
nich bylo celé území propojeno množstvím cest 
místního významu. 

Až do konce 18. století neprocházela 
Pelhřimovskem žádná z hlavních císařských silnic. 
Teprve v první a zejména ve druhé čtvrtině 19. století 
byly i zde provedeny rozsáhlé rekonstrukce a výstavba 
silničních komunikací, které podstatně zlepšily 
dopravní podmínky regionu. Hlavní státní silnice, které 
v této době vedly Pelhřimovskem, byly silnice poličská 
(Třeboň – Žirovnice – Počátky – Horní Cerkev – 
Jihlava – Polička), pelhřimovská neboli nová vídeňská 
(Praha – Vlašim – Košetice – Pelhřimov – Vyskytná – 
Jihlava), táborská (Tábor – Chýnov – Pacov – 
Hořepník), moravsko – bavorská (Německý Brod – 
Humpolec – Křelovice –Hořepník) a pelhřimovská 
spojovací ( Lejčkov – Čížkov – Pelhřimov). 

Kromě silnic spravovaných státem existovaly 
další důležité komunikace ve správě vrchností, měst 

a obcí. Péče o stavbu a údržbu silnic místního rázu 
příslušela od roku 1864 okresní samosprávě. Síť 
okresních silnic na území Pelhřimovska v roce 1899 
zahrnovala 505 km komunikací, v roce 1937 již 885 
km. 

Počet mostů (mostních objektů) na silniční síti na 
Pelhřimovsku je 218, z toho 173 mostů, 16 podjezdů 
a 29 železničních přejezdů. Podle použitého materiálu 
je 61 mostů kamenných, 57 betonových, 41 prefa-
brikovaných a 14 ocelových. Celková délka mostů je 
1,735 km. Největší silniční most na Pelhřimovsku je na 
silnici I/19 dopravní okruh Pelhřimov, a to most přes 
řeku Bělou. Trvalý předpjatý spojitý dvoutrámový 
nosník konstantního řezu o 6 polích má délku 
247,95 m, šířku průjezdního prostoru 11,50 m a výšku 
23 m. Technickou památkou je most v Hořepníku. 
Jedná se o obloukový most s dolní mostovkou o délce 
25,1 m, šířce 5,8 m, výšce konstrukce 5,6 m a výšce 
mostovky nad dnem řeky Trnávky 4,65 m. Most 
projektoval Ing. Stanislav Bechyně, patří k prvním 
železobetonovým stavbám na území České republiky. 
Postaven byl za pouhé dva měsíce v roce 1912.                               

V Hořepníku byl v roce 1897 zřízen úřad Státního 
silničního dozorství, jehož obvod sahal k Lejčkovu, za 
Košetice a k Humpolci. Dlouholetým vedoucím úřadu 
byl vrchní technický oficial Václav Košťál, úřad byl 
v Hořepníku až do roku 1948 a sídlil v domě č.p. 181. 
V roce 1910 byla postavena nová silnice ve směru 
Hořepník – Čížkov a Hořepník – Vyklantice. 

V současné době obhospodařuje Správa a údržba 
silnic Pelhřimov na území pelhřimovského okresu 
967 km silnic, z toho je 69,2 km silnic I.třídy, 
290,8 km silnic II.třídy a 607 km silnic III.třídy. 
V severovýchodní části Pelhřimovska probíhá dálnice 
D1 v  délce 20,2 km. 

Jan Jelínek 

 
 
 
POSVÍCENÍ 
 

 
 
 



 4 

ARNEŠTOVICE 
 

Sbor pro občanské záležitosti obce Arneštovice 
srdečně zve k příjemnému posezení a třeba i tanci 

s mladými, veselými a vynikajícími 

 
v sobotu 3. 10. 2009 od 20:00 hod. v sále kulturního 

zařízení 

 

SDH Arneštovice srdečně zve na 
 

 
v sobotu 10. 10 . 2009  od 14:00 hod. 

na LOUCE u VYSÍLAČE 
14:00 – 14:15...prezence draků 

14:15...zahájení drakyády 
Soutěže o zajímavé ceny, občerstvení zajištěno. 

 
VZDĚLÁVACÍ KURZY  
S. 

Jak jste si již navykli číst ve vašem měsíčníku 
Z mého kraje články o novinkách v kurzech 
pořádaných MAS Via Rustica o.s., tak ani tentokrát vás 
nezklameme, protože kromě stávajících kurzů pro vás 
máme další novinky. Nejdříve si však připomeňme 
kurzy, které jsou již tradičnímu stálicemi, avšak 
i v nich naleznete jisté obměny. 

Do těchto kurzů jsou uchazeči i nadále přijímáni 
pro doplnění plného stavu a dále pak jsou připraveny 
ke spuštění nové kurzy ve výše zmíněných variantách. 

Přes prázdniny jsme také nezaháleli a připravili 
jsme pro Vás opět novou sadu vzdělávacích kurzů, 
které jistě zaujmou svojí pestrostí a naplněním a hlavně 
svým uplatněním nejen v osobním životě, ale 
i v profesním. 

Kurzy, které se připravují ke spuštění: obchodní 
němčina, obchodní a administrativní němčina, 
francouzský jazyk, německý jazyk, kurs kreslení, kurz 
PC pro začátečníky, kurs PC – MS Office, PowerPoint, 
tvorba internetových stránek, Excel profesionálně, kurs 
PC pro seniory. 

Veškeré kurzy jsou pořádány v našich nových 
prostorách na adrese Španovského 319, 395 01 Pacov 
(budova Městského kulturního střediska Pacov – 
2. patro).Tímto bychom také chtěli požádat zájemce o 
vzdělávací kurzy, kteří se přihlásili do vzdělávacích 
kurzů před prázdninami, aby se telefonicky či emailem 
ozvali slečně Vlachové, neboť došlo ke ztrátě části dat 
a kontaktů při technické poruše internetového portálu 
pro přihlášení se do kurzů. 

Pro podrobnější informace či přihlášení se do 
kurzu neváhejte otevřít naše internetové stránky 
www.viarustica.cz či kontaktovat koordinátorku 
vzdělávacích kurzů Barboru Vlachovou na tel.: 
777 320 395 či na emailu 

 barbora.vlachova@viarustica.cz. 
 

Za Via rustica o.s., Jiří Hodinka a Barbora Vlachová 
ZAJÍMAVÁ NABÍDKA  
 

Místní akční skupina Via rustica o.s. oznamuje 
vyhlášení 1. výzvy k předkládání žádostí o dotaci 
na projekty v rámci opatření IV.1.2. (Realizace 

místní rozvojové strategie), Osy IV. Leader 
Programu rozvoje venkova ČR na období 2007-

2013 
Kompletní znění výzvy a další informace:

 www.viarustica.cz 
Termín a místo příjmu žádostí 
Vyhlášení výzvy: 10. září 2009 
Příjem žádostí:  od 10. 9. do 9. 10. 2009 od 

8:00 do 12.00 hod. v kanceláři MAS (viz kontakt 
výše). Všechny žádosti doručené po tomto termínu 
budou z hodnocení vyřazeny. 
Způsob podání žádostí: žadatel předá projekt v termínu 
stanoveném výzvou v předepsané tištěné i elektronické 
podobě osobně (prostřednictvím statutárního zástupce 
nebo osoby pověřené plnou mocí s úředně ověřenými 
podpisy) v kanceláři MAS Via rustica, po předchozí 
domluvě na telefonu  776 615 478 (Jiří Hodinka). 

Zaměření dotačního titulu a podpory 
Fiche č. 2: Spolková, vzdělávací a osvětová 

činnost v obcích (obnova budov a objektů, nákup 
vybavení apod. pro spolkovou, kulturní, sportovní, 
osvětovou a vzdělávací činnost, včetně vzdělávacích 
aktivit realizovaných jako součást projektu obnovy 
infrastruktury) 

Hlavní opatření III.2.1.2. Občanské vybavení 
a služby;  

 - záměr a) občanské vybavení a služby;  
 - záměr c) zázemí pro společenské, kulturní, 

sportovní, spolkové, environmentální a církevní akti-
vity 

vedlejší opatření III.3.1.  Vzdělávání a informace 
Fiche č. 5: Infrastruktura pro podnikání v cestov-

ním ruchu (obnova, modernizace a zřizování 
nízkokapacitních ubytovacích zařízení včetně příslu-
šejících sportovišť a stravovacích zařízení) 

Hlavní opatření III.1.3. Podpora cestovního ruchu 
 - záměr b) ubytování, sport 
Fiche č. 6: Podpora malého podnikání a tradič-

ních řemesel (zakládání a rozvoj mikropodniků do 10ti 
zaměstnanců – budování, obnova a výstavba objektů 
a staveb pro podnikání, nákup vybavení a úprava 
skladových prostor, nákup výpočetní techniky, 
projektové dokumentace) 

Hlavní opatření III.1.2. Podpora zakládání 
podniků a jejich rozvoje 

 - záměr a) zakládání a rozvoj mikropodniku 
Veškeré formuláře a dokumenty potřebné ke 

zpracování žádosti o dotaci a jejích příloh (závazné 
osnovy projektů, čestná prohlášení, metodiky …) jsou 
ke stažení na www.viarustica.cz. 
 
STŘECHY LACINA  
 
Jiří Lacina původně vystudoval  Střední zemědělskou 
školu v oboru živočišné výroby. Nešel však cestou 
zemědělství, ale využil příležitosti vyučit  se 
pokrývačem, jelikož nějaké zkušenosti získal po boku 
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svého tchána a tato profese se mu zalíbila.  V roce 
1994 začal soukromě podnikat a již v roce 1995 firma 
přijala prvního zaměstnance. Postupně jsme rozšířili 
pokrývačství také o klempířské a tesařské práce. 
Od roku 2005, kdy jsme zakoupili objekt bývalé 
Jednoty, máme konečně pořádné zázemí pro činnost 
firmy - to znamená kancelář a hlavně klempířskou 
dílnu. Současně jsme rozšířili svoji činnost o 
obchodování v oblasti průmyslového zboží a stavebnin 
- samozřejmě pouze v menším měřítku odpovídajícím 
možnostem na vesnici. 
A plány do budoucna? Letos jsme získali dotace z 
fondu kraje Vysočina na rozšíření  skladových prostor 
klempířských prvků. K tomuto účelu využijeme již 
stávající terasy objektu provozovny. V průběhu těchto 
stavebních prací bychom rádi trochu zvelebili vzhled 
budovy, na kterém se již projevil zub času. 
Doufáme, že se plány vydaří, že nám bude štěstí přát a 
i nadále nebudeme mít nouzi o zakázky. A hlavně 

věříme, že naši zákazníci budou s naší prací i nadále 
spokojeni.                                     Lenka a Jiří Lacinovi 
 
SOUTĚŽÍME SE ZPRAVODAJEM  
 

Třetího kola soutěže se Zpravodajem se zúčastnilo 
celkem 5 soutěžících. Nejblíže se k celkem 9 590 m2 
střešních krytin položených firmou Střechy Lacina 
v roce 2008 přiblížila Velká Holaska, která na svém 
odpovědním lístku tipovala 8 888 m2. Mezi odpovědmi 
jsme našli ale jeden ještě přesnější odhad (9 530 m2). 
Ten jsme ale po dohodě s paní Lacinovou vyřadili, 
protože se jednalo o zaměstnance firmy. Výherkyni 
gratulujeme a Vám ostatním přejeme hodně štěstí 
v pátrání po skutečné totožnosti Velké Holasky. 
 
FOTBAL V HO ŘEPNÍKU 
 
10.10. Hořepník - Mnich 15:00 
24.10. Hořepník - Nová Cerekev 14:30 

 
 

                      K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                                                                                                                                                 
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                                                                                        

         
tel.: 565 323 360  
777 162 132 

 

 
Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 

• Pomníků, rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky, výrobu schodů, parapetů, obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny, vázy, křížky – výběr dle katalogu), přípisy a opravy nápisů 

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 
 

P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8 - 15 
Smuteční obřadní síň – hřbitov. 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil: 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 
• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
�------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Soutěžíme s Hořepnickým zpravodajem 
Zkuste štěstí a můžete vyhrát. Tentokrát nákup nebo dobití mobilu v hodnotě 300 Kč v  prodejně paní Hoškové. Odpovězte správně na 
otázku, kterou Vám paní Hošková položila a tento lístek odstřihněte a vhoďte do schránky, která je umístěna v prodejně pana Zenáhlíka 
a pak už jen doufejte, že budete mít štěstí. Vyhrává ten, kdo odpoví správně na otázku a bude mít štěstí při losování. 
 
Otázka: Od kterého roku mám prodejnu v domě č.p.38 za kostelem?   ............................................................. 
 
Jméno a příjmení:                                                                                      kontakt (tel. nebo mail): 
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KAM ZA KULTUROU V ŘÍJNU 
 

KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 
 

7. OPERACE DUNAJ, česko-polská komedie. 
Lidovka – Ta naše hospoda je pěkně stavěná – 
hostům v malé hospůdce pořádně zhořkla poté, 
co do ní naboural tank. Zbloudilý a zastaralý 
vehikl, účastník srpnové invaze nepřátelsky 
naladěných spřátelených vojsk. Příběh z 21. 
srpna 1968, který měl nečekaně zábavný 
rozměr.  

9. PROROCTVÍ , americký mysteriózní thriller. 
V roce 1959 při otevírání nové základní školy 
jsou do zvláštního pouzdra uschovány pro další 
generace obrázky. Jedna záhadná dívka však 
zaplní svůj papír zdánlivě náhodnými čísly. O 
padesát let později nová generace studentů 
zkoumá obsah pouzdra a dívčin mystický vzkaz 
je také objeven … 

14. ÚNOS VLAKU 123, americký film. Rutinní 
pracovní den dispečera newyorského metra je 
neočekávaně narušen odvážným zločinem – 
únosem jednoho z vlaků. Ten má na svědomí 
zločinec, který hrozí popravováním cestujících 
vlaku, pokud nedojde do hodiny k zaplacení 
vysokého výkupného.  

16. HANEBNÝ PANCHARTI , americký akční 
válečný film. Bylo nebylo v nacisty okupované 
Francii … Vítejte ve světě, kde historická 
realita ustupuje lehce brutálnímu pohádkovému 
vyprávění jednoho z nejkontroverznějších 
režisérů současnosti. 

21. G-FORCE, americký akční rodinný film. 
Dobrodružná komedie vypráví o tajném 
programu americké výzvědné služby 
zaměřeném na výcvik zvířat pro armádní a 
špionážní účely. Jeho hrdiny jsou morčata 
vybavená nejmodernější špionážní technikou, 
která během filmu zjistí, že mají osud světa ve 
svých packách, v 16:30. 

23. KLÍ ČEK ,český film. Thriller s prvky hororu se 
natáčel v místech, kde Alois Grebeníček mučil 
své oběti elektrickým proudem. Jakub se svou 
přítelkyní prodělají cestu časem a octnou se 
v padesátých letech min. st. v kom. žaláři. 

28. VENI,VIDI, VICI  – česká romantická komedie 
Honza – normální devatenáctiletý kluk po uši 
zamilovaný do své přítelkyně Terezky, po 
tragické smrti svého otce – vášnivého golfisty, 
vyrůstá jenom s maminkou a bráškou. Honza 
nechce všechny starosti nechat na mamince. 
Nastupuje na brigádu do luxusního hotelu v 
Karlových  Varech, kde pracuje jeho strýc…  

  
 

KINO PACOV 
 

30. HOME  – francouzský dokumentární film. 
Cesta po 50 zemích světa je ódou na krásy a 
jemnou harmonii naší planety. 
S optimistickým přístupem a aktuálními 
tématy se snímek zaměřuje na vzrůstající 
povědomí veřejnosti o současných sociálních 
problémech a problémech životního prostředí. 

 
KULTURA V PACOV Ě 

 
2.-
4. 

Výstava drobného zvířectva ve Svatojánské 
ulici.  

3. 2. Pacovský košt slivovice a ostatních 
destilátů. Od 13 hodin na radnici města 
Pacova. 

6. Říjnová výtvarná dílna na téma Pergamano 
II.  ve výtvarné učebně gymnázia od 17 hodin. 

7. Den otevřených dveří v centru LADA , o.s.v 
Nádražní ulici od 9 – 14 hodin. 

7. Den otevřených dveří v DS-DD Pacov v 
Malovcově ulici od 10 – 16 hodin. 

7. Den otevřených dveří v DD Proseč u Pošné 
od 10 – 16 hodin. 

10. Den otevřených dveří v DD Proseč u Pošné  
od 13 -16 hodin. 

17. Pacovský čtyřlístek – 11. ročník turistického 
pochodu. Start ve 13 – 13,30 na Turistické 
základně v Pošenské ulici. 

 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
do 
16. 

JAKO FÉNIX Z POPELA – ZÁCHRANA 
HISTORICKÉHO ARCHIVU  - ukázky 
zrestaurované části historického městského 
archivu, který přináší cenné  dokumenty 
k dějinám města v 17. a 18. stol. Státní okresní 
archiv Pelhřimov 

1.-
31. 

VÝSTAVA K 40 LET ŮM M ĚSTSKÉ 
PAMÁTKOVÉ REZERVACE PELH ŘI-
MOV ,  Muzeum vysočiny Pelhřimov 

5.-
10. 

TÝDEN KNIHOVEN - registrace zdarma 
(7.10.), bezplatný přístup na internet, amnestie 
pro zapomnětlivé čtenáře, burza časopisů 
…Městská knihovna Pelhřimov 

6. NEZMA ŘI  – koncert. Městské divadlo 
Pelhřimov, 19:30 hodin 

7. BESEDA S RADKEM JOHNEM - beseda 
s populárním publicistou, spisovatelem a 
scénáristou. Městská knihovna Pelhřimov, 
16:00 hodin 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25.10. 2009. 
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